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FLØS NYT DECEMBER 2007 
 
 
Hermed fremsendes december måneds information om FLØS. 
 
 

1. Henvendelse fra PBS vedrørende betaling for papir 
 

Der har i de seneste to udgaver af FLØS-nyt været beskrevet forhold angående henvendelser fra 
PBS om betaling for overførselskvitteringer. Der er fortsat drøftelser med PBS angående en løsning. 
Under hensyntagen hertil har PBS tilkendegivet, at de ikke vil opkræve 7,50 kr. for 
papirkvitteringer i 1. kvartal 2008. 
 

2. e-indkomst / eSkattekort 
 
Som tidligere beskrevet i FLØS-nyt så indfører SKAT 1. januar 2008 et nyt register kaldet 
eIndkomst. Samtidig bliver skattekort digitale og kaldes eSkattekort. Alle indberetningspligtige 
arbejdsgivere skal indberette til eIndkomst og modtage skatteoplysninger elektronisk via 
eSkattekort. Indberetning og modtagelse af oplysning sker automatisk via FLØS. 
 
I forhold til de lønansvarliges anvendelse af FLØS vil ændringen have betydning ved oprettelse af 
nye ansatte og ændring af trækprocent: 
 
Oprettelse af nye medarbejdere: 
På FL02 skal kun angives type – H ved hoved- eller frikort, B ved bikort. Der skal ikke opgives 
oplysninger om mdl. fradrag eller trækprocent og skattekort skal ikke vedlægges. Kassererne skal 
ikke længere indberette frikortssaldo. 
 
Ekstra trækprocent: 
Det vil fortsat være muligt at oprette en ekstra frivillig forhøjelse af den ansattes trækprocent til 
SKAT. Det skal ske ved, at menighedsrådet laver et separat brev til stiftet med angivelse af 
forskellen mellem den nye og den gamle trækprocent, samt hvornår den nye trækprocent skal finde 
anvendelse. Den nye trækprocent vil fremgå af lønsedlen og fortsætte indtil årets udløb. 
 
Det er en forudsætning for rekvirering af eSkattekort, at arbejdsgiveren er tilmeldt serviceydelse 5 
”Rekvirering af skatteoplysninger”  
 

 
Kirkeministeriet, den 20. december 2007 

 
Med venlig hilsen 

Finn Skjoldan, FLØS-ansvarlig 


